
 

  

Notulen MR vergadering 23 juni 2025 
 

Aan:  Leden MR IKC de Schatkist 
Tijd: 19.30 – 21.00 uur 

Locatie: Smaragd 
 
Opening & mededelingen 

Floor afwezig 
Bianca afwezig 

 
Vorige notulen (aangepast) 

1. Vraag doorzetten naar Bianca: Wat is er vanuit de MR nodig voor de 

nieuwbouw? 
2. Komen de notulen op de website? Jasmijn heeft dit aan Inge gevraagd. De 

digitale omgeving is nog niet zo ingericht dat dit kan. Deze vraag (via 
Bianca) uitzetten bij ICT. 

3. Notulen akkoord. 
 
Mededelingen van Bianca 

Buitenspelen Onyx 
Het buitenspelen bij de Onyx gaat een stuk leuker en gezelliger. 

Dit komt mede door minder groepen tegelijk op het plein en het  
buitenspeelmateriaal. Dit nemen we mee naar volgend jaar. 

 

Toelichting manier van werken schooljaar 2025-2026 
?? 

 
Opbrengsten eindtoetsen 

In alle klassen is op de IEP toets groei laten zien. Dit komt mede door EDI 

strak toepassen (Lotte en Jasmijn gaan volgend jaar de cursus EDI-coach 
volgen) We worden hierin volgend jaar nog een aantal keer begeleid door 

Irma. 
 

GWGB 
Irma komt na de zomervakantie nog eens langs. Ze in de klassen geweest en 

heeft leerkrachten kunnen begeleiden. Ze helpt Bianca ook in het maken van 

keuzes. Ze zal volgende jaar nog een aantal keer op school komen. 

 

Bergkristal 
4 van de 7 kinderen zullen na de zomervakantie starten op het speciaal onderwijs. 

Worden er van te voren afspraken gemaakt wanneer het nog haalbaar is en 

wanneer niet meer? Wanneer evalueren? Wat is de grens?  

Tip van Karen: Misschien is onderwijsverkorting een optie? 

Vanuit de MR zijn er zorgen over deze kinderen in de groepen. De resultaten staan 

onder druk. 

 



 

  

Ouderavond 14 mei 
• Redelijk opkomst, wel geschrokken van de onrust in de bovenbouw. Wel 

tevreden dat het door school gezien wordt en er op ingezet wordt. Ouders 

van onderbouw waren heel tevreden.  

• Ouders geven aan de leerkracht wel meer te willen spreken, we hebben een 

nieuw beleidskaart gemaakt waarin er meer momenten in een jaar 

vastleggen. 

• Ouders willen graag eerder geinformeerd worden over bijv inloop. 

• Ouders zouden graag schoolbrede vieringen terug willen zien. 

• Geen enkele ouder heeft aangegeven dat het brengen van kinderen naar 

school een probleem is.  

• Wellicht volgend jaar oudertevredenheidsonderzoek op de punten die deze 

avond naar voren kwamen. 

 

Terugkoppeling IKC-Raad 16-06 
Hebben we een MR regelement? Nieuw concept vanuit Allente, daar moeten we 

naar kijken en wellicht aanpassen. Dit moet voor de zomer gedaan worden.  
Heeft Bianca dit wellicht gehad vanuit het bestuur? 

 
IKC; Opvang heeft een LOR en geen MR. Hoe gaan de medewerkers van de opvang 
hierbij betrokken worden? Opvang heeft pas een LOR nodig vanaf 50 kinderen in de 

opvang, dan is het verplicht. 
 

Komt er bij de nieuwbouw ook een dagopvang? Moet er voor die tijd een enquete 
uit of hier behoefte aan? Er komt veel bij kijken. (Lianne) 
 

Positieve punten 
Ouders: 

• Leuke afsluiting van het thema. Ook de aftrap aan het begin is erg leuk. 
Thema's leven meer.  

• Een weekverslag vanuit de leerkracht. 

• Kinderen gaan met plezier naar school. 
• Vanuit school komt er meer duidelijkheid over wat er verwacht wordt van de 

kinderen (bijvoorbeeld spreekbeurt) 
 
Vanuit medewekers: 

• De bouwen werken goed samen, kunnen werk verdelen.  
• Het is een feestje om met de maatjes samen te werken of bij elkaar te 

komen kijken bij weeksluiting.  
• Heel veel dingen opgepakt dit jaar. 
• De Bergkristal heeft druk in de groepen te verlichten en de 4 kinderen die 

verwezen worden.. 
 

Data volgend schooljaar 
15 september = akkoord 
16 november = op een zondag, 17 november kan wel 



 

  

12 januari = graag 5 maart ivm gesprekken groep 8 
9 maart = graag 2 maart ivm gesprekken groep 8 

8 juni = akkoord 
Naast onze planning volgend schooljaar leggen voor de zomervakantie. Zijn deze 

aanpassingen mogelijk? 
 
Rondvraag 

Geen  


